

习近平向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京8月18日电 在中国医师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,广大医务工作者是推动卫生健康事业发展的重要力量。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力,作出了重大贡献,彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医学进步,为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力,作出了重大贡献,彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医学进步,为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力,作出了重大贡献,彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医学进步,为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

克克在2020年市扶贫攻坚领导小组第三次全体(扩大)会议上强调

补齐短板弱项 提升工作作风 坚决打好打赢脱贫攻坚战

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)8月18日,2020年市扶贫攻坚领导小组第三次全体(扩大)会议召开。市委副书记、市长克克出席会议并讲话,强调要补齐短板弱项,提升工作作风,全力以赴落实好各项工作,坚决打好打赢脱贫攻坚战,不获全胜决不收兵。

市委副书记、政法委书记冯伟主持会议。市政协主席冯茂东等市“四大家”领导、军分区司令员、市法检“两长”等出席会议。副市长李国寿安排部署脱贫攻坚有关工作。

会议指出,今年是脱贫攻坚收官之年,各地各部门务必要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述,把思想和

行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,以决战决胜的信心、百米冲刺的状态,以扎实的工作、一流的业绩,全力以赴落实好各项工作,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

会议强调,要以扎实的自查整改,全面提升脱贫攻坚质量。要始终坚持问题导向,把问题整改和建章立制相结合,做到“当下改”和“长久立”相结合,既拿出当下改的举措,又完善定长远的机制,做到整改一个问题、解决一类问题、完善一项机制,切实堵住漏洞,确保各项工作万无一失。要补齐基础工作短板,各县市区、各单位驻村工作队,要认真组织一次档案大排查,对农村档案和贫困户档案目录,逐户、逐表、逐项核查,做到缺什么补什么,错什么改什

么;要补齐信息录入的短板,确保信息系统录入和实际工作进度保持一致;要补齐政策宣传的短板,采取印发“明白卡”、入户走访、召开座谈会等形式,面对面宣传扶贫政策,及时解答群众疑问,力所能及地为贫困户办实事、做好事、解难事,千方百计提升脱贫攻坚政策知晓率和群众认可度。

会议要求,各级各部门要切实扛起脱贫攻坚的责任扛在肩上、抓在手上,不放松、不懈怠,层层压实责任,层层抓落实,推动脱贫攻坚各项工作落到实处,不获全胜不收兵。要造就过硬作风,各级干部特别是领导干部,要克服疲惫厌战和畏难情绪,切实增强工作信心和荣誉

感、使命感。要对标精准抓落实,以上率下,一级带着一级干,一级做给一级看。要沉下心来,下真功、出实招,敢于较真碰硬,严抓严管,抓细抓实,确保脱贫成效经得起实践和历史的检验。要强化奖惩激励,坚持把脱贫攻坚实绩作为选人用人的重要依据,对于在脱贫攻坚一线工作的干部,要高看一眼、厚爱一分,真正让付出有回报、得实惠。要通过严格奖惩,形成人人忠于职守、勇于担当、敢于负责的良好局面,确保脱贫攻坚工作取得明显成效。

各县(市、区)、随州高新区、大洪山风景名胜度假区党工委(工委)主要负责同志,市扶贫办领导班子成员等参加会议。

克克在全市“十四五”规划编制专题推进会上强调 强化战略思维 顺应发展趋势 高质量编制“十四五”规划

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)8月18日,我市召开“十四五”规划编制专题推进会。市长克克出席会议并强调,要强化战略思维,顺应发展趋势,把握编制原则,坚持统筹推进,确保“十四五”规划编制工作按时高质完成,为随州未来五年发展描绘蓝图。

市委常委、常务副市长林常伦主持会议,市政府秘书长刘光海等参加会议。

克克强调,要提高站位,观大势、谋全局,强化战略谋划,为“十四五”规划编制夯实基础。要把握大环境,正确看待“危”与“机”的关系,做到善于识变求变应变,全力育新

机、开新局;要着眼“双循环”,紧盯我国区域布局、产业发展、市场培育等政策导向,深挖潜力、对接融入,为随州未来五年发展描绘蓝图;要找准发展定位,将随州的发展放在全国全省大局中考量,深入研究中央和省关于“十四五”规划的一系列政策精神,主动服务和融入国家、省级战略,准确把握发展定位,找准“十四五”主攻方向,放大优势、扬长避短、因地制宜,确保规划契合我市发展实际。

克克指出,“十四五”规划不是“十三五”规划的简单延续,而是一次重构。要善于顺势而为、乘势而上,推动经济发展实现向更大规模、更高质量、更新水平跨越。要把握“转”的趋势,主动适应经济发展趋势,稳增长、调结构、促转型,着力推进从数量追赶转向质量追赶;要把握“新”的趋势,紧跟时代步伐,把握科技运用、产业发展的走向,加快布局战略性新兴产业,着力培育新动能;要把握“进”的趋势,坚持稳中求进工作总基调,在做好“六稳”工作、落实“六保”任务基础上,更加突出“进”的要求,力求更大的突破。

克克要求,要把握编制原则,坚持“一条主线”,即高质量发展,围绕“一个主

题”,即推进市域治理体系与治理能力现代化,紧盯“一个目标”,即保障和改善民生,突出“三个重大”,即重大工程项目、重大政策措施、重大改革举措。要坚持统筹推进,各地各部门要落实工作责任,开展大调研活动,加强统筹协调,搞好规划衔接,实行挂图作战,确保“十四五”规划编制工作按时高质完成。

会上,市发改委传达了全省“十四五”规划编制工作会议精神,汇报了随州高新区和大洪山风景名胜度假区先后汇报了规划编制工作进度。

全市广大医务工作者:

值此第三个“中国医师节”到来之际,市委、市政府向全市5000余名医师致以节日的祝贺!向为随州医疗卫生事业作出重要贡献的广大医务工作者致以崇高的敬意!向关心支持我市卫生健康事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

医疗卫生事业,向来是造福人类的崇高事业、充满爱心的光荣事业。长期以来,广大医务工作者大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,在各岗位上辛勤耕耘、努力工作,为全市医疗卫生事业发展贡献了智慧和力量。特别是今年年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市广大医务工作者坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和市委、市政府工作部署,坚持人民至上、生命至上,白衣执甲、逆行出征,克服物资匮乏、医护力量不足等难题,义无反顾冲在疫情防控第一线,顶住风险救治患者,涌现了大批先进典型和感人事迹,较短时间内取得了疫情防控决定性成果,护佑了全市人民生命健康。你们不愧是人民健康的忠诚卫士,是新时代最可爱的人,是最美的逆行者!

大战仍在继续,大考仍在进行。希望全市广大医务工作者不忘初心,牢记使命,大力弘扬抗疫精神,恪守服务宗旨,强化行业自律,提高技术水平,改善医疗服务,不断提升群众就医获得感和满意度,用博大的仁爱之心和精湛的医术为全市人民提供全方位、全生命周期的健康服务。各级党委、政府和卫健等相关部门要主动关心关爱医务工作者,大力宣传表彰先进典型,努力为广大医务工作者办实事、做好事,创造良好的工作和生活条件,搭建更为广阔的舞台,在全社会营造尊医重卫的浓厚氛围,为奋力打造疾控体系改革和公共卫生体系建设“湖北样板”的“随州篇”、夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出新的更大贡献!

祝全市广大医务工作者节日快乐,工作顺利,身体健康,阖家幸福!

中共随州市委 随州市人民政府
2020年8月19日

致全市医务工作者的慰问信

我市4个镇被命名为国家卫生乡镇

随州日报讯(见习记者杨仪凡)日前,全国爱卫会发布关于命名2017-2019周期国家卫生乡镇(县城)的决定,我市随县万福店农场、广水市郝店镇、曾都区洛阳镇、大洪山风景名胜度假区洛山镇被命名为国家卫生乡镇。

根据《全国爱卫会关于做好下放国家卫生乡镇(县城)评审工作的指导意见(试行)》,31个省(区、市)爱卫会分别对辖区内2017-2019周期申报创建国家卫生乡镇(县城)的城镇进行了评审和社会公示,认为2299个乡镇(县城)在加快环境卫生基础设施建设,加强社

会卫生管理,改善环境卫生面貌,提高人民群众文明卫生素质和健康水平等方面取得显著成效,整体卫生水平达到了《国家卫生乡镇(县城)标准》的要求。经研究,全国爱卫会决定命名这2299个乡镇(县城)为国家卫生乡镇(县城)。

全国爱卫会希望被命名乡镇(县城)珍惜荣誉,再接再厉,健全长效管理机制,巩固创建工作成果,全面深入开展爱国卫生运动,不断改善城乡人居环境,进一步提高人民健康水平,让更多群众享有创建成果,为建设健康中国、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

扶贫干部爱心订购 解决贫困户“甜蜜的烦恼”

随州日报讯(全媒体记者包东流、通讯员梁远军、杨凤)“这些蜂蜜都是县林业局扶贫干部帮我卖的,每瓶2斤装,100元一瓶,共30瓶。”8月10日,随县澧潭镇龙家河村龙浩边将蜂蜜装箱边说。家中价值3000元的蜂蜜积压两个星期,让龙浩倍感焦急,驻村书记群里一声“吆喝”,30瓶蜂蜜当天上午就被抢购一空,让原本对养蜂业失去干劲的他重拾信心。

今年34岁的龙浩有一儿一女,母亲和妻子在家带孩子,父亲在家务农,家庭主要收入全靠养蜂。去年,父亲被查出肺癌,给这个家庭蒙上一层沉重的阴影。该村党支部书记潜得知后,联系扶贫干部上门了解情况。经过摸底调查,今年元月初,龙浩一家被纳入建档立卡贫困户。

扶贫干部了解到,龙浩有10年养蜂史,去年高峰期时养了90箱,因天气原因,只剩下现在的25箱。天灾让龙浩

遭受经济损失,疫情又让他的蜂蜜销售困难,双重打击使他从前的干劲几乎消失殆尽。“这批蜂结束,以后不打算再养了。”龙浩一度失去了信心。

得知消息,随县林业局驻该村第一书记黄伦福为龙浩鼓劲打气,并在机关工作群里发出消息:“龙家河贫困户养蜂人龙浩家中积压蜂蜜30瓶,各同事如需要购买请与我对接联系。”消息一发出,齐刷刷的“订购”顿时刷屏,龙浩脸上绽开笑容。

“你有10年养蜂经验,不要轻易放弃,下一步还可以扩大规模,我们和扶贫网对接,争取让你的蜂蜜上架电商平台。”黄伦福鼓励龙浩。

有了扶贫干部的支持,龙浩又有了干劲,当即表态,将继续努力,下半年再养蜂30箱。龙浩当着扶贫干部的面算起了经济账:“55箱蜂蜜,一年可创收5万元以上!”



湖北双利农机制造有限公司根据市场需求开发了一系列拥有自主知识产权的全自动智能化粮食、油茶籽、黄豆等烘干机,深受市场青睐,产品畅销10多个省市。目前,工人日夜赶制订单。因为工人正在装运销往湖南常德县的粮食烘干设备。(随州日报全媒体记者杨文明、通讯员张勇摄)

市农业农村局“虫口夺粮”稳定粮食生产

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员鲍凤霞)“嗡嗡嗡嗡……”8月17日上午,曾都区何店镇三岔湖村香稻基地内,无人机手轻摇手柄,两台满载药剂的无人机腾空而起,雾状的农药被均匀喷洒在稻田里。“一台无人机每分钟可喷洒一亩稻田,统防统治,效率高,效果好。”随州市新神农绿色稻米合作社基地技术负责人王保明介绍说。

当日,市、区两级农业农村部门联合在三岔湖村举办随州香稻统防统治示范活动。蓝天白云下,一望无际的稻

田里,墨绿的水稻正在拔节抽穗。田边,一群身着橘色短袖的技术人员正在进行水稻病虫害统防统治无人机作业,忙得不亦乐乎。再过2个月,这片千余亩的稻田将迎来收获。

市农业技术推广中心主任李进山介绍说,我市今年中稻生产克服疫情、旱情和汛情等多重影响,基本实现了种满种足。但是,要实现丰产丰收,还需要守好虫情影响这一关口。当前我市中稻陆续进入抽穗期,也是稻纵卷叶螟、三代三化螟等水稻病虫害高发期。受前期一系列不利因素影响,今年我市中稻栽培时间跨度较长,生育期推迟、苗情不一,病虫害防治难度大,需要格外引起重视。

在三岔湖村香稻基地内,一台虫情

监测仪器格外惹眼。市、区两级农技人员打开仪器,对一周来诱集到的水稻螟虫等虫害数据进行统计分析。

“当前是稻纵卷叶螟和三代三化螟高发期,我们根据监测的飞蛾发生情况,推断下一代幼虫的高发期,从而指导各地有针对性地开展防治,减少其对水稻作物的危害。”曾都区植保站植保专家张艾军介绍说。

据介绍,围绕打造随州香稻优势产业,今年全市共发展优质稻超过160万亩,其中“双订单”模式50万亩,高端香稻品种35.7万亩。一个多月来,市农业农村局通过召开座谈会、加大植保条例宣传、密切虫情监测、强化技术指导,开展现场示范等多种形式,做好水稻病虫害防治各项工作,虫

口夺粮,确保全市粮食生产安全。

为确保香稻品质,我市还大力推广优质稻绿色栽培技术,推广使用有机肥,减少化肥使用;探索水稻作物病虫害生态防治模式,通过设置诱捕灯、栽种诱虫植物等形式,多措并举减少农药使用。

市农业农村局副局长董学斌表示,今年,全市农业农村部门按照市委市政府决策部署,把发展优质稻、推广随州香稻作为确保粮食安全、促进农民增收、促进产业升级的重要抓手,抓实抓细抓落地。当前正是中稻抽穗的关键时期,全市各级农业农村部门将继续组织技术人员,深入田间地头查苗情、查虫情,指导广大农户抓住最佳防治时期,科学选用农药,推广统防统治,力争把水稻病虫害损失降到最低。